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Olsztyn dnia 21 lipca 2010 r.

Uniwersytet Warmińsko-Mazurski

ul. Oczapowskiego 2

10 — 957 Olsztyn

Do wszystkich uczestników post ępowania

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieogr aniczonego na wybór
dostawcy Wyposażenia Laboratorium Agrobiochemicznego — Dostawa i instalacja respirometru z zestawem sensorów oraz
zestawu do oznaczeń włókna surowego w ramach projektu fin ansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój Polski
Wschodniej 2007-2013 „Wyposa żenie w sprzęt aparaturowy Centrum nutri-bio-chemicznego Uniwersytetu Warmińsko-
Mazurskiego w Olsztynie", Osi Priorytetowej I Nowoczesna Gospodarka, Dzialanie 1.3. Wspier anie innowacji. Nr projektu:
POPW.01.03.00-28-020/09 ( ETAP 11, Zadanie 3, kontrakt 8 i 9 ).

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy,

iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiaj ącego następulące zapytania:

1. Zadanie nr 8 - Czy Zamawiaj ący dopu ści mieszadło o mocy silnika 19,2/10W?
Odpowiedź : Tak, Zamawiaj ący dopuszcza możliwość zaoferowania mieszadła o mocy silnika
19,2/10W.

2. Zadanie nr 8 - Czy Zamawiaj ący dopuści mieszadło o mocy grzewczej 550W?
Odpowiedź: Tak, Zamawiaj ący dopuszcza mo żliwość zaoferowania mieszad ła o mocy
grzewczej 550W.

3. Dot. części nr 1 respirometr - Czy Zamawiaj ący w związku z potrzebą zapewnienia dużej
powierzchni w laboratorium, dla respirometru 60 kana łowego z reaktorami 5 litrowymi to
minimum 18 metrów szeroko ści blatu i ok. 4 m 2 na butle z gazami, oraz potrzeby
dodatkowych zabezpiecze ń dla zasilenia elektrycznego i zasilania gazami referencyjnymi przy
tak dużych systemach dopuszcza zaoferowanie respirometru 10 kanałowego z możliwością
rozbudowy w przyszłości po odpowiednim przystosowaniu laboratorium nawet do 80 kana łów
z 10 reaktorami w każdej z wymaganych pojemności tj. 250 ml, 500 ml i 5 litrów oraz
z poniższymi sensorami zapewniaj ący możliwość wszelkiego rodzaju pomiarów gazów
i możliwy do instalacji praktycznie w każdym

Odpowiedź : Tak, Zamawiaj ący dopuszcza możliwość zaoferowania respirometru o
powyższych parametrach i rozwi ązaniach.

4. Dot. części nr 2 - Poz.1: Młyn - Czy w ofercie nale ży uwzględnić wyposażenie, np. statyw do
młyna, sita o odpowiednich oczkach (jakie?), lej do materia łów długich ?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami specyfikacji młyn ma być kompletnie wyposażony gotowy
do wykorzystania w zakresie wyszczególnionych materia łów.

5. Dot. części nr 2 Poz. 4: Waga analityczna - Prosz ę o dokładniejszą charakterystykę i
doprecyzowanie wymagań, np. udźwig maksymalny, legalizowana czy nie, z kalibracją
zewnętrzną czy wewnętrzną
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Odpowiedź: Aparatura powinna spe łniać wszelkie wymagania gwarantuj ące wiarygodność
pomiarów (certyfikacja, homologacja) niezb ędne w procedurach akredytacji laboratorium.

6. Dot. części nr 2 - Poz. 6: Analizator wilgotności - Proszę o dokładniejszą charakterystykę i
doprecyzowanie wymagań ?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby analizator by ł przenośny umożliwiaj ący szybki
pomiar wilgotno ści w różnego rodzaju materiale ro ślinnym (stały, sypki, o dużym
uwilgotnieniu).

7. Dot. części nr 2 Poz. 6 - Czy Zmawiający ma na my ś li np. wagosuszarki, któ rych używa się
do określania wilgotności próbek płynnych i półpłynnych. ?
Odpowiedź: Zamawiający nie ma na myśli wagosuszarek, których używa się do określania
wilgotności próbek płynnych i półpłynnych.

8. Dot. części nr 2 Poz. 6 - Jakiego rodzaju sond Zamawiaj ący wymaga ?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga sond umo żliwiających pomiar w materiale ro ślinnym
o różnej strukturze i uwilgotnieniu.

9. Dot. części nr 2 Poz. 6 - Poz. 8: Laborato ryjny automat myj ąco-dezynfekuj ący - Czy nale ży
zaproponować po 1 wkładzie na pojemniki 250, 500 i 1000 ml ?
Odpowiedź : Tak, należy zaproponować po 1 wkładzie na pojemniki 250, 500 i 1000 ml.

10. Dot. części nr 2 Poz. 8 - Czy Zamawiaj ący dopuści możliwość zaproponowania wkładów
odpowiednia na : 24 butelki 250 ml, 40 butelek 100 ml i 16 butelek 1000 ml ?
Odpowiedź: Automat ma być dostosowany do mycia sprz ętu wykorzystywanego w badaniach
respirometrycznych. Zatem, celowe byłoby uwzględnienie wielkości 500 ml zamiast 100 ml.
Oczywiście jeśli pozostałe elementy zamówienia b ędą spełniały oczekiwania przetargu
dopuszczam także przedstawioną opcję .

11. Dot. części nr 2 Poz. 8 - Proszę o doprecyzowanie wymagania „zestaw wk ładów na sprzęt
laboratoryjny". Jakiego rodzaju wkłady, do jakiego sprzętu ?
Odpowiedź: Pożądane są także wkłady na inny sprzęt (probówki, szalki, etc.)

12. Dot. części nr 2 Poz. 8 - Co oznacza wymagania „demineralizator 60 L" ? Czy Zamawiaj ący
ma na myś li pojemność zbiorn ika na wodę ?
Odpowiedź: Zamawiaj ący ma na myś li wydajność na godzinę .

13. Dot. części nr 2 Poz. 8 Demineralizator o jakiej wydajno ści należy zaoferować ?
Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli wydajność 60 L na godzin ę .

14. Dot. części nr 2 Poz. 8 Czy Zamawiaj ący wymaga tylko demineralizatora podłączonego tylko
do automatu, czy też produkującego również wodę II klasy czysto ści do celów
laboratoryjnych ?
Odpowiedź: W specyfikacji podano wymagania minimalne.
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